
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 16-18 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 12 по 16 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 4087 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2620 консультацій. 

    

   З 12 по 16 квітня до департаменту соціальної політики звернулися                       

63 особи з питань: надання матеріальної допомоги – 60,                                      

підготовки необхідних документів – 3. 

          Направлено 65 письмових відповідей депутатам, громадянам, 

організаціям. 
 

З 12 по 16 квітня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 38 громадян  з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 15; соціально-правового захисту дітей – 17;  

визначення місця проживання та порядку участі у вихованні дитини – 6.  

    Спеціалістами управління проведено 2 рейди по території                 

м. Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 9 сімей з дітьми,                      

які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено  обстеження житлово-побутових умов в сім’ях 

опікунів. 

Спеціалісти управління брали участь у 19 судових засіданнях,                                

знайомстві потенційних усиновлювачів з дитиною-сиротою,  дитиною, 

позбавленою батьківського піклування, та вибутті 3-х дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у сім'ї усиновлювачів. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 

 17 квітня близько 100 ветеранів АТО/ООС зібрались у місті 

Кропивницькому на Козачому острові, щоб обговорити ситуацію на фронті                 

та свої дії у випадку прямої агресії Росії. 

 Одним з організаторів віче виступив радник голови Кіровоградської 

обласної державної адміністрації з питань АТО/ООС Валерій Вєхтєв. 
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 У заході брали участь і представники Громадської ради при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

 Ветерани російсько-української війни домовилися проводити спільні 

заходи та підтвердили свою готовність у разі потреби повернутися                           

на фронт. Також вони вирішили звернутися до обласної та міської рад за 

підтримкою щодо створення добровольчого загону тероборони, в який 

увійдуть колишні учасники АТО/ООС. 
 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

16 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 10 – віртуальну бібліоподорож «Літературні цікавинки з країн 

Європи». 

Бібліотекарі підготували неймовірні факти про книги та читання, 

забавні історії з життя відомих письменників, найцікавіші книги, що 

розсмішили світ. Мандрівники побували в Швеції, Великобританії, Італії та 

не забули й про рідну Україну. До уваги учасників заходу була представлена 

тематична викладка літератури «Сторінками європейських казок»; 

 № 16 – інформбюро для небайдужих «Для природи і для себе». 

Захід був спрямований на те, щоб учні зрозуміли, що навіть найменша 

причетність кожного із нас до охорони природи є вагомою підтримкою життя 

на планеті як сьогодні, так і у майбутньому. Для юних читачів бібліотекарі 

підготували розповідь про чисту енергію, природні ресурси, утилізацію 

відходів на побутовому рівні тощо. Розповідь супроводжувалась 

відеороликами «Людина і природа», «Наше повітря», «Бережіть природу 

нашої планети». 

 

 16 квітня у літературно-меморіальному музеї І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького відкрилась віртуальна виставка «Шляхами 

письменницької долі» до 105-ї річниці від дня народження письменника-

земляка, журналіста Павла Гельбаха.  

 Значну частину віртуальної виставки становлять матеріали, які 

висвітлюють основні життєві віхи, журналістську та літературну діяльність 

Павла Гельбаха: численні світлини з особистого архіву письменника, листи, 

художні твори нашого земляка, у тому числі «Книга с автографами», яка 

містить спогади про багаторічну дружбу з письменниками-земляками 

Арсенієм Тарковським та Семеном Тригубом, литовським поетом 

Едуардасом Межелайтісом, про зустрічі з Володимиром Сосюрою, Андрієм 

Малишком, Максимом Рильським, Миколою Бажаном, Семеном 

Жураховичем тощо. 
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Матеріали нашого земляка експонувалися свого часу і на виставці 

«Слово про місто», яка знайомила з творами літераторів, що згадували 

Єлисавеград – Зінов’євськ – Кіровоград у своїх книгах. 

З виставкою можна ознайомитися за посиланням 

http://www.karpenkokarymuseum.kr.ua/kar205_u.html. 

 

17 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

 № 17 – віртуальну подорож «Сім чудес Кіровоградщини». 

Не всі жителі області знають про ті привабливі місця, які вражають 

географічними цікавинками та природною красою. Тому бібліотекарі 

створили інтерактивну карту мальовничих куточків Кіровоградщини для 

незабутнього відпочинку разом з родиною або друзями; 

 № 18 – день інформації «Жива планета». 

Читачі переглядали презентацію «Збережімо нашу планету зеленою                       

і квітучою», брали участь у конкурсі ерудитів «Цілющі скарби матінки-

Землі», екологічній грі «Вони живуть, ростуть поруч з нами» та екологічній 

вікторині «Чи знаєте ви екологічні прикмети?» біля книжкової виставки 

«Жива планета».  

Майстер-клас «Екологічний дизайн» (створення власними руками 

фігурок птахів, тварин, квітів з глини, дерева та інших природних матеріалів) 

розкрив таланти дітей і дорослих та засвідчив, як багато ми можемо зробити 

своїми руками і при цьому зберегти природу. 

А завершив цей цікавий і пізнавальний захід фотоконкурс «Природа                   

та фантазія»; 

 № 12 – екологічну гру «Еко-МЕМО». 

В процесі гри діти дізналися про те, як сортувати вторсировину                               

до контейнерів для паперу, пластику, металу, скла, органіки, як її маркувати 

та які вироби виготовляються із неї; 

 № 21 – інформ-калейдоскоп «Блакитні перла Кіровоградщини». 

Читачі під керівництвом бібліотекарів провели пошукову роботу                     

в інтернет-ресурсах і зібрали цікавий матеріал про унікальні водойми нашої 

місцевості: їх історію, флору і фауну. Учасники заходу зацікавилися 

легендами і міфами, пов’язаними з Чорним озером, лікувальними 

властивостями Срібного та Солоного озер і унікальною чистотою озера                                     

з милозвучною назвою «Блакитне око». Юні дослідники  створили онлайн- 

мапу «Блакитні очі Кіровоградщини», яка інформуватиме про особливості 

обраного об’єкта та допомагатиме дізнатися як до нього дістатися. 

 

З 16 по 18 квітня проходив відкритий чемпіонат м. Кропивницького                        

з велосипедного спорту на шосе, присвячений Дню космонавтики. Вихованці 
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комунального закладу «Комплексна-дитячо-юнацька спортивна школа № 1»                    

в індивідуальній гонці на час завоювали 4 золотих, 7 срібних та 8 бронзових 

нагород. 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 12 по 16 квітня працівники спеціалізованої інспекції провели рейди                                   

з перевірки санітарного стану по 55 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 42 протоколи та видано 31 попередження. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


